

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 Комунальне некомерційне підприємство "Тернопільська комунальна міська лікарня № 2"

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул.Р.Купчинського, буд. 14

Ідентифікаційний код: 05497361

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (необхідно зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я); крім цього, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117) та зазначити за кожною спеціальністю окремо; інформація, зазначена у гр.4, гр.6 п.7 Відомостей не відповідає вимогам Ліцензійних умов (рекомендуємо зазначити найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику, а також вказати перелік медичних виробів та виробів медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, технічний стан, рік випуску медичної техніки, виробів медичного призначення, апаратури, приладів, інструментарію). Вказаний в п.7 перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 02.03.2011 № 127 "Про затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень", крім того, необхідно зазначити кабінети за всіма заявленими спеціальностями; в гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); у гр.6 п.9 Відомостей зазначається інформація щодо наявності сертифікатів спеціалістів (спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий), у гр.7 п.9 зазначається інформація щодо наявності посвідчень про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія)(за наявності)); кваліфікація молодших спеціалістів (п.10 Відомостей) не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635) та посадами, які вони обіймають. Пункт11 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (в п.11 необхідно задекларувати інформацію про заклад охорони здоров'я). Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат лікарів відповідно до

заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № 01/0202-М

2 ФОП Кайдаш Лідія Іванівна

Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. Пасічна, буд. 38, кв. 3

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 05.02.2018 № 01/0502-М

3 ФОП Фаран Тарік Айман

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Героїв Сталінграда, буд. 177, кв. 206

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вказані в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно зазначити з урахуванням вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 01/0602-М

4 Державна реабілітаційна установа "Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю "Пролісок"

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Кравчука, буд. 6

Ідентифікаційний код: 23252081

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання ліцензії складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендуємо зазначити прізвище, ім'я, по батькові керівника юридичної особи); наявна розбіжність найменування юридичної особи між заявою, відомостями про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 01/0802-М

5 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги Селидівської міської ради"

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Селидове, вул. Черняхівського, буд. 48

Ідентифікаційний код: 37791248

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня п.2 складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальностями молодших спеціалістів рекомендовано привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 з урахуванням профіля діяльності). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 02/0602-М

6 Комунальний заклад "Терпіннівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат" Запорізької обласної ради

Місцезнаходження: Запорізька обл., Мелітопольський р-н, с. Терпіння, вул. Таврійська, буд. 66

Ідентифікаційний код: 20521043

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1, п.2, гр.3 п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (лікарські спеціальності необхідно привести у відповідність до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650)); зазначений в п.2 вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; інформація зазначена у п.9 Відомостей не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію лікаря до вимог, затверджених наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 № 650) та посади, яку вона обіймає; площі кабінетів рекомендовано привести у відповідність до вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 № 63. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № 02/0702-М

7 ФОП Довбиш Юлія Вікторівна

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Глухів, вул. Ковпака, буд. 3, кв. 30

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог форми додадка 2 до Ліцензійних умов (перелік наявних приміщень не розмежовано у відповідності до функціонального призначення); подані Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов. Сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 02/0802-М

8 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги"

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Шпитальна, буд. 4

Ідентифікаційний код: 38645610

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: лікарські спеціальності, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, необхідно привести у відповідність до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650); п.7 Відомостей складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 27.12.2013 № 1150 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його підрозділів"; наявна розбіжність інформації щодо засобів вимірювальної техніки між п.7 та п.8, крім того, в п.8 зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики за азявленими спеціальностями; кваліфікація молодшого спеціаліста, зазначена у п.10 Відомостей, не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № 0202/01-М

9 ФОП Барановська Наталія Валеріївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Вишняківська, буд. 5-В, кв. 86

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня методи, що

застосовуватимуться в медичній практиці рекомендовано узгодити з профілем діяльності з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); у гр.3 п.7 Відомостей рекомендуємо зазначити спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 03/0602-М

10 ФОП Пахомова Олена Геннадіївна

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Решетилівська, буд. 22, кв. 7

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення стоматологічного профілю відповідно рівня надання медичної допомоги з урахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від 11.04.2005 № 158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника» (з урахуванням забезпечення стоматологічного кабінету стерилізаційним обладнанням, засобами виміральної техніки та стоматологічним інструментарієм і виробами медичного призначення стоматологічного профілю); в п.7 і п.8 Відомостей зазначені не всі законодавчо регульовані засоби виміральної техніки, які необхідні для провадження медичної практики та підлягають метрологічній повірці. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № 03/0702-М

11 ФОП Поліщук Наталія Вікторівна

Місцезнаходження: м.Тернопіль, просп. Степана Бандери, буд. 82, кв. 49

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність адреси реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. В поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): зазначену в поданих Відомостях спеціальність (п.1, п.3, п.7) рекомендовано привести у відповідність до номенклатури спеціальностей, затвердженої наказами МОЗ України від 19 грудня 1997 року № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів"; наявна розбіжність законодавчо регульованих засобів виміральної техніки між п.7 та п.8, що перебувають в експлуатації; п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявленої спеціальності з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 № 158 "Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника" (у тому числі врахувати необхідність

стоматологічного інструментврію та виробів медичного призначення). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 05.02.2018 № 04/0502-М

12 ФОП Січкач Ганна Сергіївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Пимоненка, буд. 14, кв. 33

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена у гр.3 п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, не відповідає вимогам Ліцензійних умов (рекомендуємо ззначити найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в них медичну практику). Разом з тим, звертаємо Вашу увагу, що вимогами "ДБН В.2.2-10-2001. Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я" встановлено, на одне робоче місце стоматологічного кабінету має бути виділено просторе приміщення з достатнім природним освітленням площею не менш як 14 кв.м. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 04/0602-М

13 ФОП Беляковський Дмитро Станіславович

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Чернігівська, буд. 11

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вказані в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно зазначити з урахуванням вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117; наявна розбіжність інформації між п.2 та п.7 Відомостей щодо методів, які застосовуються в медичній практиці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 04/0802-М

14 Кременчуцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Чкалова, буд. 1-А

Ідентифікаційний код: 23554020

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної

практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Крім цього, в п.7, п.8 Відомостей наявна розбіжність законодавчо регульованих засобів виміральної техніки, які необхідні для провадження медичної практики за спеціальностями; в гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); п. ункт 7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей згідно з постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08 2001 № 63. кваліфікація молодшого спеціаліста, зазначена у п.10 Відомостей, не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 05/0602-М

15 ФОП Леус Тетяна Василівна

Місцезнаходження: м.Київ, просп. 40-річчя Жовтня, буд. 100/2, кв. 109

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): наявна неузгодженість задекларованої роботи щодо режиму роботи, за яким здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику з урахуванням зайнятості за основним місцем роботи відповідно до п.11 Відомостей. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 05.02.2018 № 0502/02-М

16 Кременчуцький навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа I ступеня-колегіум" № 25 Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Гвардійська, буд. 16

Ідентифікаційний код: 24830516

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання ліцензії необхідно зазначити місце провадження медичної практики; методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України

від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; кваліфікація молодшого спеціаліста, зазначена у п.10 Відомостей, не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635). Крім цього, додані до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов, що унеможливує проведення оцінки відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики. Сторінки відомості нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 06/0602-М

17 Товариство з обмеженою відповідальністю "Візіт-транс"

Місцезнаходження: м.Харків, Шосе Мерэф'янське, буд. 13-А

Ідентифікаційний код: 36988463

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подана заява про отримання ліцензії не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (подана ксерокопія); кваліфікація молодшого спеціаліста, зазначена у п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635) та посадою, яку він обіймає. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 06/0802-М

18 ФОП Тютюник Юрій Федорович

Місцезнаходження: м.Донецьк, вул. Челпанова, буд. 66

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність ідентифікаційного коду фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 0602/01-М

19 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3 Дарницького району м. Києва"

Місцезнаходження: м.Київ, Харківське шосе, буд. 121

Ідентифікаційний код: 30300749

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія МОЗ України на провадження господарської діяльності з медичної практики від 22.11.2012 серії АЕ № 196113. Відповідно до підпункту 10 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді) у місячний строк з дня настання таких змін. У повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися. Отже, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії необхідно відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов). Сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). Відповідний пакет документів необхідно направити до МОЗ України (01601, м.Київ, вул. Грушевського 7) у спосіб та строк визначені Ліцензійними умовами. Додатково зазначаємо, що п.1 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (лікарські спеціальності та спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою необхідно привести у відповідність до номенклатури, затвердженої наказами МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650) та від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635); вказані в п.2 Відомостей методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій спеціальності з урахуванням вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117; вид медичної допомоги, зазначений у п.2 Відомостей, рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; формою додатка 2 до Ліцензійних умов передбачено необхідність зазначити у п.4 Відомостей інформації щодо реквізитів документа про утворення закладу охорони здоров'я (статут (положення) про заклад охорони здоров'я та відокремлені структурні підрозділи (за наявності) із зазначенням дати та номера розпорядчого документа про утворення закладу охорони здоров'я та відокремлені структурні підрозділи (за наявності)); у п.5 Відомостей рекомендуємо зазначити реквізити документа, що є підставою для користування приміщенням (вид, дата та номер документа, який надає право користування приміщенням); інформація, зазначена у гр.2, гр.3, гр.4 п.7 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно зазначити найменування відокремленого структурного підрозділу та режим роботи, найменування приміщення (кабінету) із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику, та його площа, перелік оснащення (медичні вироби та вироби медичного призначення) із зазначенням повного найменування виробника, моделі); наявна розбіжність інформації між п.7 та п.8 Відомостей, крім того, в гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); інформацію задекларовану у гр.7 п.9 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов; у п.9 Відомостей, кваліфікація лікарів не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести кваліфікацію лікарів у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 19.12.97

№ 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 № 650) та посад, які вони обіймають; кваліфікація молодших спеціалістів (п.10 Відомостей) не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635) та посад, які вони обіймають. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 0602/03-М

20 ФОП Ковальчук Ольга Михайлівна

Місцезнаходження: м.Черкаси, вул. Гоголя, буд. 369, кв. 1

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вказаний в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленою спеціальністю з урахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951)" та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 0602/04-М

21 ФОП Яцинюк Людмила Володимирівна

Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Будьонного, буд. 12-а, кв. 40

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): зазначену в п.2 Відомостей спеціальність необхідно привести у відповідність до номенклатури спеціальностей, затвердженої наказами МОЗ України від 19 грудня 1997 року № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів"; в п.8 Відомостей зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: затвердити перелік засобів вимірювальної техніки, які підлягають повірці та вказати інформацію щодо перевірки уповноваженим органам або первинну перевірку здійснену при виробництві з урахуванням вимог, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці». Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 05.02.2018 № 07/0502-М

**22 Кременчуцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 16
Кременчуцької міської ради Полтавської області**

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Велика набережна, буд. 37

Ідентифікаційний код: 23554037

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 Відомостей, не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 07/0602-М

23 Барабойський психоневрологічний будинок-інтернат

Місцезнаходження: Одеська обл., Овідіопольський р-н, село Барабой

Ідентифікаційний код: 25933520

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до інформації, зазначеної у п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, кваліфікація лікарів не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести кваліфікацію лікарів у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 19.12.97 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 № 650. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № 0702/02-М

24 Закарпатська обласна станція переливання крові

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Л.Толстого, буд. 15

Ідентифікаційний код: 01992179

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальностями молодших спеціалістів рекомендовано привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 з урахуванням профіля діяльності); приміщення та обладнання зазначені у п.7 Відомостей рекомендуємо розмежувати за функціональним призначенням; вказаний в п.7 Відомостей перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій,

встановлених наказами МОЗ України від від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951)" та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру", а кабінети для провадження медичної практики рекомендовано укомплектувати аптечкою для надання невідкладної медичної допомоги відповідно до вимог, встановлених підпунктом 20 пункту 13 Ліцензійних умов. Пункт 8 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов; відповідно до інформації, зазначеної у п.9 Відомостей, кваліфікація лікарів не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести кваліфікацію лікарів у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 19.12.97 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 № 650), кваліфікацію професіоналів з вищою немедичною освітою - до вимог наказу МОЗ України від 12.08.2009 № 588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.09.2009 за № 895/1691) та вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; інформація вказана в п.10 поданих Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою), та привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № 0702/03-М

25 ФОП Московенко Олена Дмитрівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. В.Гетьмана, буд. 40, кв. 16

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, задекларована у п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складена з порушенням наказів МОЗ України від 16.09.2011 № 595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів» (у редакції наказу МОЗ від 11.08.2014 № 551), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за № 1159/19897 та від 31.12.2009 № 1095 «Питання організації роботи кабінетів щеплень». Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № 0702/04-М

26 Кременчуцький навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа I ступеня-різнопрофільна гімназія " № 6 Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Олександра Білаша, буд. 32

Ідентифікаційний код: 41280903

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Крім цього, в п.7, п.8 Відомостей наявна розбіжність законодавчо регульованих засобів виміральної техніки, які необхідні для провадження медичної практики за спеціальностями; в гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); пункт 7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей згідно з постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08 2001 № 63. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 08/0602-М

27 ФОП Гереза Ігор Леонідович

Місцезнаходження: м.Хмельницький, вул. Сковороди, буд. 14, кв. 160

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія від 19.01.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики. Відповідно до підпункту 10 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді) у місячний строк з дня настання таких змін. У повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися. Отже, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії необхідно відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов). Звертаємо увагу, сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). Відповідний пакет документів необхідно направити до МОЗ України (01601, м.Київ, вул. Грушевського 7) у спосіб та строк визначені Ліцензійними умовами. Додатково зазначаємо, що інформація, зазначена у п.11 Відомостей не відповідає додатку 2 до Ліцензійних умов (фізична особа - підприємець зазначає інформацію відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років або реквізити ліцензії)

Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 0802/01-М

28 Комунальна установа "Могилів-Подільський районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги"

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Могилів-Подільський, вул. Полтавська, буд. 89,

корпус 2**Ідентифікаційний код: 37580028**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія МОЗ України на провадження господарської діяльності з медичної практики від 06.09.2012 серії АД № 063373. Відповідно до підпункту 10 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді) у місячний строк з дня настання таких змін. У повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися. Отже, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії необхідно відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов). Сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). Відповідний пакет документів необхідно направити до МОЗ України (01601, м.Київ, вул. Грушевського 7) у спосіб та строк визначені Ліцензійними умовами. Додатково зазначаємо, що п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно зазначити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці окремо за кожною заявленою спеціальністю у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)); п.4 складений з порушенням пп.1 п.12 Ліцензійних умов (суб'єкт господарювання, який є закладом охорони здоров'я повинен мати затверджені в установленому законодавством порядку положення про його структурні підрозділи (зокрема відокремлені)); п.7, п.8, п.9 Відомостей не відповідають формі додатка 2 до Ліцензійних умов, крім того, відсутні п.10, п.11.

Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 0802/02-М**29 Комунальна установа "Таврійський будинок інвалідів" Запорізької обласної ради****Місцезнаходження: Запорізька обл., Оріхівський р-н, с.Таврійське, вул. Загорянська, буд. 2****Ідентифікаційний код: 03188636**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: найменування закладу охорони здоров'я повинно відповідати найменуванню у переліку закладів, затвердженому МОЗ та/або іншим центральним органом виконавчої влади (п.12 Ліцензійних умов) (інформацію щодо створеного закладу охорони здоров'я, зазначену у п.3, п.4 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендуємо привести у відповідність до наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180 та профілю діяльності суб'єкта господарювання).

Зауваження не враховане, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 0802/04-М

30 Комунальна установа "Ємільчинський центр первинної медико-санітарної допомоги" Ємільчинської районної ради Житомирської області

Місцезнаходження: Житомирська обл., Ємільчинський р-н, смт Ємільчине, вул. 1 Травня, буд. 133

Ідентифікаційний код: 38613347

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності (за адресами ФАПів) необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); п.7 поданих Відомостей не узгоджується з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з врахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 27.12.2013 № 1150 "Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його підрозділів"; кваліфікація молодших спеціалістів (п.10 Відомостей) не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 0802/05-М

31 ФОП Роговий Олександр Юхимович

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Садова 4, буд. 14

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, задекларована у п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складена з порушенням наказів МОЗ України від 16.09.2011 № 595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів» (у редакції наказу МОЗ від 11.08.2014 № 551), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за № 1159/19897 та від 31.12.2009 № 1095 «Питання організації роботи кабінетів щеплень». Відповідно до інформації, зазначеної у п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, кваліфікація лікарів не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести кваліфікацію лікарів у відповідність до вимог наказу МОЗ

України від 19.12.97 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 № 650). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 0802/07-М

32 ФОП Зиска Тетяна Анатоліївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Світла, буд. 6, корпус 1, кв. 3

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): задекларовану в п.2 інформацію про методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю молодших спеціалістів "Стоматологія" рекомендовано узгодити з займаною посадою та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 0802/16-М

33 ФОП Томин Степан Антонович

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, м. Надвірна, вул. Відродження, буд. 22

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявленої спеціальності, з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення необхідно вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); в гр.3 п.7 Відомостей необхідно вказати спеціальність, за якою буде провадитись медична практика; крім цього, перелік наявних приміщень (кабінетів) та їх оснащення рекомендовано розмежувати за їх функціональним призначенням; в п.7, п.8 вказані не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики та підлягають повірці; в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано вказати ревізиту повірки; в гр.6 п.9 Відомостей необхідно вказати реквізити сертифіката лікаря-спеціаліста, а не свідоцтва. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № 09/0602-М

35 ФОП Соловій Віра Ільківна**Місцезнаходження: м.Львів, вул. Кругова, буд. 7, кв. 1**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначений в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з профілем діяльності та вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 08.02.2018 № 14/0802-М
Всього: 35 справ**

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ